



## हिन्द सिक्वोरिटीज एण्ड क्रेडिट्स लिमिटेड

पंजीकृत एवं कॉर्पोरेट कार्यालय : डी-16, भुतल, उद्योग नगर,

नागलोई, दिल्ली-110041

सीआईएन : L74899DL1993PLC056702.

दूरभाष नं. : +91-9899425575 ई-मेल : supersecurities1993@gmail.com,

वेबसाइट :www.supersecurities.in

### 28वीं वार्षिक आम बैठक भेजने की पूर्णता,

### बुक क्लोजर तथा ई-वोटिंग से सम्बन्धित सूचना

एतद्वारा सूचना दी जाती है कि एजीएम बुलने की सूचना में निर्धारित सामान्य व्यवसायों का लेन-देन करने के लिए हिंद निक्सोरिटीज एंड क्रेडिटर्स लिमिटेड के सदस्यों को 28वीं वार्षिक आम बैठक (“एजीएम”) गुरुवार, सितंबर 30,2021 को सुबह 11:00 बजे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग (“वीसी”) या अन्य ऑडियो विजुअल मीड्स (“ओएवीएम”) के माध्यम से आवोजित की जाएगी। एमसीए द्वारा जारी विभिन्न परिपत्रों के अनुरार, वित्तीय वर्ष 2020-21 के लिए कंपनी की वार्षिक रिपोर्ट के साथ एजीएम की सूचना कंपनी के सदस्यों को उनके पंजीकृत ई-मेल पते पर ई-मेल द्वारा भेज दी गई है। कंपनी ने 7 सितंबर, 2021 को उक्त वार्षिक रिपोर्ट के साथ एजीएम बुलने की सूचना ई-मेल द्वारा भेजने का काम पूरा कर लिया है।

जिन सदस्यों ने अभी तक अपने ई-मेल पते पंजीकृत नहीं किए हैं, उनसे अनुरोध है कि वे अपने ई-मेल पते अपने संबंधित डिर्पोजिटरी पार्टिसिपेंट (डीमोट रूप में धारित शेयरों के संबंध में) या कंपनी के रजिस्ट्रार एवं शेयर ट्रांसफर एजेंट (आरटीए) लिंक इन टाइम इंडिया प्राइवेट लिमिटेड (भौतिक रूप में धारित शेयरों के संबंध में) के साथ पंजीकृत करें। सदस्यों को एतद्वारा सूचित किया जाता है कि 28वीं वार्षिक आम बैठक की सूचना और कंपनी की वार्षिक रिपोर्ट कंपनी को वेबसाइट (www.supersecurities.in) पर भी उपलब्ध है। एजीएम की सूचना नेसलत रिस्क्वोरिटीज डिर्पोजिटरी लिमिटेड (एनएसडीएल) की ई-वोटिंग वेबसाइट www.evoting.nsdl.com पर भी उपलब्ध है।

सदस्यों को यह भी सूचित किया जाता है कि समय-समय पर संबंधित प्रारंभिक नियमों के साथ पठित कंपनी अधिनियम, 2013 (“अधिनियम”) की धारा 108 के तहत कंपनी रिमोट ई-वोटिंग (एजीएम से पहले) और एजीएम के दौरान ई-वोटिंग अपने सदस्यों को 28वें एजीएम में पारित किए जाने वाले प्रस्तावों पर इलेक्ट्रॉनिक रूप से मतदान की सुविधा प्रदान कर रही है। सदस्यों को आगे सूचित किया जाता है कि ई-वोटिंग सुविधा के लिए पात्र सदस्यों का पता लगाने के उद्देश्य से कट-ऑफ तिथि गुरुवार, 23 सितंबर, 2021 के रूप में निर्धारित कर दी गई है। कोई व्यक्ति, जिसका नाम कट-ऑफ तिथि तक सदस्यों के रजिस्ट्रर में या डिर्पोजिटरी द्वारा बनाए गए लाभांश स्वामियों के रजिस्ट्रर में दर्ज है, केवल वे ही रिमोट ई-वोटिंग के साथ-साथ एजीएम के दौरान ई-वोटिंग की सुविधा का लाभ उठाने के पात्र होंगे।

सदस्यों से यह ध्यान देने का अनुरोध किया जाता है कि रिमोट ई-वोटिंग प्रक्रिया सोमवार, 27 सितंबर, 2021 को सुबह 9:00 बजे शुरू होगी और बुधवार, 29 सितंबर, 2021 को शाम 5:00 बजे तक खुली रहेगी। इसके बाद, एनएसडीएल द्वारा रिमोट ई-वोटिंग बंदबुल तक निष्क्रिय कर दिया जाएगा। एक बार किसी सदस्य द्वारा किसी संकेतय पर वोट डालने के बाद, उसे बाद में इसे बदलने की अनुमति नहीं दी जाएगी। जिन सदस्यों ने रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से अपना वोट नहीं डाला है, वे एजीएम के दौरान इलेक्ट्रॉनिक रूप से अपने मतदान अधिकांश का प्रयोग कर सकते हैं। जिन सदस्यों ने एजीएम से पहले रिमोट ई-वोटिंग द्वारा अपना वोट डाला है, वे भी एजीएम में शामिल हो सकते हैं, लेकिन एजीएम के दौरान फिर से वोट डालने के हकदार नहीं होंगे। कंपनी ने निम्बश और पारदर्शी तरीके से ई-वोटिंग प्रक्रिया क, र, ग, ल, मे, 4 हैन कड्ड ङ

सदस्यों के, र, ग, ल, मे, 4 हैन कड्ड ङ ई-वोटिंग उ डक र ः ः ः

## आईएफएल प्रोमोटर्स लिमिटेड

पंजीकृत कार्यालय : ए-66, दूसरी भंजिल, गुरु नानक पुरा, विकास मार्ग,

लक्ष्मी नगर, नई दिल्ली, पूर्वी दिल्ली-110092, भारत

वेबसाइट : **www.iflpromoters.in**, ई-मेल आईडी : **promoters.ifl@gmail.com**

सीआईएन : **L65910DL1992PLC049014**

### 29वीं वार्षिक आम बैठक, रिमोट ई-वोटिंग की जानकारी तथा बुक क्लोजर की सूचना

- एतद्वारा सूचना दी जाती है कि एजीएम की सूचना में निर्धारित व्यवसायों को लेन-देन करने के लिए समय-समय पर जारी सामान्य परिचय के साथ पठित कंपनी अधिनियम, 2013 (अधिनियम) के लागू प्रावधानों और उसके तहत बनाए गए नियमों तथा क्रमशः कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय द्वारा जारी परिचय (“एमसीए परिचय”) के अनुपालन में आईएफएल प्रमोटर्स लिमिटेड (कंपनी) के सदस्यों को 29वीं वार्षिक आम बैठक (एजीएम) मंगलवार, 28 सितंबर, 2021 को सुबह 10:30 बजे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग (“वीसी”) के माध्यम से आवोजित की जाएगी)/ अन्य ऑडियो-विजुअल माध्यम (“ओएवीएम”) से आवोजित की जाएगी।
- एजीएम की सूचना और कंपनी के 31 मार्च, 2021 को समाप्त वित्तीय वर्ष की वार्षिक रिपोर्ट की इलेक्ट्रॉनिक प्रतियां उन सभी सदस्यों को भेजी जाएंगी, जिनको ईमेल आईडी कंपनी/आरटीए/डिर्पोजिटरी सह-भागियों के साथ कट-ऑफ तारीख यानी 03 सितंबर, 2021 तक पंजीकृत है। कृपया ध्यान दें कि सदस्यों को 29वीं एजीएम की सूचना और वार्षिक रिपोर्ट की भौतिक प्रति भेजने की आवश्यकता को एमसीए परिचयों के साथ समाप्त कर दिया गया है। सूचना और वार्षिक रिपोर्ट भी उपलब्ध होगी और कंपनी की वेबसाइट www.iflpromoters.com से डाउनलोड की जा सकती है।
- सदस्यों द्वारा वोट डालने की सुविधा (“ई-वोटिंग”) सेंट्रल डिर्पोजिटरी सर्विसेज (डीएचए) लिमिटेड (सीडीएसएल) द्वारा प्रदान की जाएगी और इसके लिए विस्तृत प्रक्रिया एजीएम की सूचना में प्रदान की गई है। रिमोट ई-वोटिंग की अवधि 25 सितंबर, 2021 (09:00 पूर्वाह्न) से शुरू होकर 27 सितंबर, 2021 (शाम 05:00 बजे) को समाप्त होगी। इस अवधि के दौरान, 21 सितंबर, 2021 को कट-ऑफ तिथि को भीतिक रूप में या डीमोटरिजलराइज्ड रूप में शेयर रखने वाले कंपनी के सदस्य रिमोट ई-वोटिंग या एजीएम के दौरान ई-वोटिंग द्वारा अपना वोट डाल सकते हैं। वीसी/ओएवीएम के माध्यम से भंग लेने वाले सदस्यों की अधिनियम की धारा 103 के तहत गणपूर्ति के लिए एंगित जाएगा।
- सदस्य, जिनके पास भौतिक रूप से शेयर हैं और उनके ई-मेल पते कंपनी के साथ पंजीकृत नहीं हैं, उनसे अनुरोध है कि वे अपना नाम, पूरा पता, फोनन्यो नंबर, कंपनी के पास रखे शेयरों की संख्या का उल्लेख करते हुए पैन कार्ड की सेल्फ अटटेस्टेड स्कैन कॉपी और कंपनी के साथ पंजीकृत सदस्य के पते के प्रमाण के समर्थन में निम्नलिखित दस्तावेजों जैसे आधार कार्ड, ड्राइविंग लाइसेंस, मतदाना कार्ड, पासपोर्ट, उपस्थिति बिल या कोई अन्य सरकारी दस्तावेज में से किसी एक की सेल्फ अटटेस्टेड स्कैन कॉपी के साथ सदस्य(वी) द्वारा विधित्त हस्ताक्षरित पत्र को स्कैन कॉपी भेजकर अपने ई-मेल पते को जल्द से जल्द पंजीकृत करा लें। डीमोट रूप में शेयर रखने वाले सदस्य अपने डिर्पोजिटरी प्रतिभागीयों के साथ अपना ईमेल पता अपडेट कर सकते हैं। ईमेल पते को पंजीकृत करने में किसी भी प्रश्न/कठिनाई के मामले में, सदस्य कंपनी के आरटीए की ईमेल आईडी bcsalirtra@gmail.com पर लिख सकते हैं।
- डीमोट रूप में शेयर रखने वाले सदस्य अपने डिर्पोजिटरी पार्टिसिपेटर्स के साथ अपना ईमेल पता अपडेट कर सकते हैं। एजीएम की सूचना में रिमोट ई-वोटिंग या एजीएम के समय ई-वोटिंग के माध्यम से शेयरधारक द्वारा मतदान करने की रीति शामिल है।
- कंपनी के सदस्यों का रजिस्ट्रर और शेयर ट्रांसफर बुक मंगलवार, 21 सितंबर, 2021 से मंगलवार, 28 सितंबर, 2021 (दोनों दिन शामिल) बंद बंद रहेगी।
- एजीएम की सूचना और वित्तीय वर्ष 2020-2021 की वार्षिक रिपोर्ट सदस्यों को क्यासमय लागू प्रावधानों के अनुरार भेजी जाएगी।

<b>आईएफएल प्रमोटर्स लिमिटेड के लिए</b>	<b>ई-/-</b>
<b>अमित कुमार शर्मा</b>	<b>अधिकारी</b>
<b>कंपनी सचिव और अनुपालन अधिकारी</b>	<b>ईमेल: 43711</b>
<b>स्थान: नई दिल्ली</b>	
<b>दिनांक:</b> 06/09/2021	

## इंडियन सुक्रोज लिमिटेड

CIN:L15424PB1990PLC010903

पंजी. कार्यालय एवं बक्स: जी.टी. रोड, मुक्तिश्रम-144211, जिला होशियारपुर ( पंजाब )

Phone: +91-9115110651/62

Email ID: isInvestor@yaducorporation.com, Website: www.muksug.in

एतद्वारा सूचित किया जाता है कि एमसीए सस्युंलर नं. 14/2020 तिथि 8 अप्रैल, 2020 सस्युंलर नं. 17/2020 तिथि 13 अप्रैल, 2020, सस्युंलर नं. 20/2020 तिथि 5 मई, 2020 तथा सस्युंलर नं. 02/2021 तिथि 13 जनवरी, 2021 सामूहिक रूप से “एमसीए सस्युंलर्स” विहित तथा सेवी द्वारा जारी सस्युंलर तिथि 12 मई, 2020 तथा 15 जनवरी, 2021 के साथ पठित कम्पनी अधिनियम, 2013 के लागू होने वाले प्रावधानों तथा उसके अंतर्गत निर्मित नियमों तथा सेवी ( सूचीबन्ध दायित्व एवं उद्घाटन अपेक्षा) विनियमन, 2015 के अनुपालन में कम्पनी के सदस्यों की 30वीं वार्षिक आम सभा (एजीएम) गुरुवार, 30 सितम्बर, 2021 को 10.30 बजे पूर्वा. में विडियो कॉन्फ्रेंस (वीसी)/अन्य ऑडियो विजुअल माध्यमों ( ओएवीएम) द्वारा सदस्यों की शारिरिक उपस्थिति के बिना आवोजित की जायेगी जिसमें 30वें एजीएम की सूचना में निर्दिष्ट व्यवसायों को निष्पादित किया जायेगा। उपरोक्त सस्युंलर्स के अनुपालन में 30वीं एजीएम तथा विच वर्ष 2020-2021 की वार्षिक रिपोर्ट की इलेक्ट्रॉनिक प्रतियाँ उचित समय पर उन शेयर धारकों को भेजी जा रही है जिनके ईमेल आईडी कम्पनी/डिर्पोजिटरी पार्टिसिपैन्ट्स (डीपी)/रजिस्ट्रार तथा अंतरण एजेन्ट (‘आरटीए’) के पास पंजीकृत हैं। उक्त सूचना तथा वार्षिक रिपोर्ट कम्पनी की वेबसाईट www.muksug.in तथा स्टॉक एक्सचेंज जहाँ कम्पनी के शेयर सूचीबद्ध हैं, की वेबसाईट www.bseindia.com तथा कम्पनी के रजिस्ट्रार तथा शेयर अंतरण एजेन्ट अर्थात् एमसीएस शेयर ट्रान्स्फर एजेन्ट लिमिटेड की वेबसाईट www.mcsregistrars.com तथा एनएसडीएल की वेबसाईट www.evoting.nsdl.com पर भी उपलब्ध है।

**ई-मेल पते के पंजीकरण/अपडैटिंग का तरीका:**

- भौतिक पद्धति में शेयर धारित करने वाले सदस्यों से आग्रह है कि 31 मार्च, 2021 को समाप्त वर्ष के 30वीं वार्षिक रिपोर्ट की सूचना तथा ई-वोटिंग के लिये लागिन क्रेडेन्शियल्स प्राप्त करने के लिये isl.investor@yaducorporation.com/ admin@mcsregistrars.com /evoting@nsdl.co.in पर ईमेल द्वारा कम्पनी/एनएसडीएल/आरटीए अर्थात् एमसीएस शेयर ट्रान्स्फर एजेन्ट के पास अस्थाई रूप से अपना ईमेल पता पंजीकृत कराएँ।
- इलेक्ट्रॉनिक पद्धति में शेयर धारित करने वाले सदस्यों से आग्रह है कि इलेक्ट्रॉनिक रूप से कम्पनी से सूचनाएँ प्राप्त करने के लिये अपने संबंधित डिर्पोजिटरी पार्टिसिपैन्ट्स के पास अपना ईमेल पता पंजीकृत/अद्यतन कराएँ।

**ई-वोटिंग द्वारा मतदान का तरीका:**

- कम्पनी 30वीं एजीएम आमंत्रण सूचनायें निर्दिष्ट सभी प्रस्तावों के लिये अपने सदस्यों को रिमोट ई-वोटिंग सुविधा उपलब्ध करा रही है। रिमोट ई-वोटिंग के साथ ही एजीएम की तिथि को ई-वोटिंग प्रणाली उपलब्ध कराने के लिये एनएसडीएल की सेवा प्राप्त की गई है। वीसी/ओएवीएम द्वारा 30वीं एजीएम में शामिल होने वाले सदस्यों की गणना कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 103 के अंतर्गत कोरम सुनिश्चित करने के लिये की जाएगी।
- ई-वोटिंग द्वारा मतदान करने के लिये लागिन क्रेडेन्शियल उपरोक्त प्रक्रिया में सफलता पूर्वक उनका ई-मेल पता पंजीकृत करा लेने के बाद सदस्यों को ई-मेल द्वारा उपलब्ध कराई जायेगी। यह सूचना कम्पनी के सभी सदस्यों की जानकारी तथा लाभ के लिये जारी की जा रही है।

**निदेशक मंडल के आदेश से**  
**इंडियन सुक्रोज लिमिटेड**  
हस्ता./-  
**अनामिका राजू**  
**कम्पनी सचिव**

तिथि: 7.9.2021

स्थान: मुकेरिअन

## 86वीं वार्षिक आम बैठक, रिमोट ई-वोटिंग सूचना तथा

### बुक क्लोजर की सूचना

**नोट :** एतद्वारा सूचित किया जाता है कि :

- एजीएम की सूचना दिनांक 12 अगस्त, 2021 में निर्धारित प्रकार्यों के लेन-देन के लिए कम्पनी की 86वीं वार्षिक आम बैठक (एजीएम) कम्पनी के पंजीकृत कार्यालय भकान नं. 304, आजादपुरा, ललितपुर-284403 (उ.प्र.) पर गुरुवार, 30 सितम्बर, 2021 को 11.30 बजे पूर्वा. आवोजित की जायेगी।
- चूँकि सेवी के परिपत्र सं. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79 दिनांक 12 मई, 2020 उसके पूर्व के सस्युंलर तिथि 12 मई, 2020 के अधिक्रम में जारी सस्युंलर नं. SEBI/HO/CFD/CMD1/CIR/P/2020/79 तिथि 15 जनवरी, 2021 के द्वारा कैलेण्डर वर्ष 2021 (अर्थात 31 दिसम्बर, 2021 तक) के दौरान अपना एजीएम संचालित करने वाली सूचीबद्ध संस्थाओं हेतु शेयरधारकों के लिए वार्षिक रिपोर्ट की छपाई तथा हार्डकॉपी की वांछनीयता समाप्त कर दी गयी है अतः विच वर्ष 2020-21 हेतु वार्षिक रिपोर्ट उन सदस्यों के पास इलेक्ट्रॉनिक माध्यम से भेजी जा रही है जिनके ई-मेल पते कम्पनी/डिर्पोजिटरी के पास पंजीकृत हैं। वार्षिक आम बैठक के आयोजन की सूचना सहित वार्षिक रिपोर्ट की पीडीएफ प्रति सदस्यों के पास 7 सितम्बर, 2021 को भेज दी गयी है। यह कम्पनी की वेबसाइट **http://www.anandprojects.com/annual-reports.php**, स्टॉक एक्सचेंज अर्थात बीएसई लिमिटेड की वेबसाइट **www.bseindia.com** तथा सीडीएसएल की वेबसाइट **www.evotingindia.com** पर भी उपलब्ध है।
- कम्पनी की 86वीं एजीएम की सूचना सहित वार्षिक रिपोर्ट की एक प्रति **companysecretary@anandprojects.com** के पास लिखकर प्राप्त की जा सकती है।
- कट-ऑफ तिथि अर्थात सोमवार, 20 सितम्बर, 2021 तक भौतिक या अभौतिक प्रारूप में शेयर धारण करने वाले सदस्य एजीएम के स्थान के अतिरिक्त किसी भी अन्य स्थान से सेंट्रल डिर्पोजिटरी सर्विसेज लिमिटेड (“सीडीएसएल”) के इलेक्ट्रॉनिक वोटिंग सिस्टम (“रिमोट ई-वोटिंग”) के माध्यम से एजीएम की सूचना में निर्धारित प्रकार्यों पर इलेक्ट्रॉनिक रूप से अपना मतदान कर सकते हैं। सभी सदस्यों को सूचित किया जाता है कि :

- 86वीं एजीएम की सूचना में उल्लिखित सामान्य प्रकार्य इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा वोटिंग के माध्यम से सम्पादित किये जा सकते हैं।
- रिमोट ई-वोटिंग सोमवार, 27 सितम्बर, 2021 (9.00 बजे पूर्वा. भा.मा.स.) से प्रारम्भ होगी और बुधवार, 29 सितम्बर, 2021 (5.00 बजे अप. भा.मा.स.) पर समाप्त होगी। चूँकि वोटिंग पोर्टल मतदान अवधि के परभाव अवरुद्ध हो जायेगा अतः शेयरधारकों से निवेदन है कि वे अपना मतदान इस अवधि के भीतर करें।
- इलेक्ट्रॉनिक साधनों द्वारा मतदान की पात्रता निर्धारित करने हेतु कट-ऑफ तिथि सोमवार, 20 सितम्बर, 2021 है।
- कोई सदस्य जो कम्पनी के शेयर अर्जित करता है और एजीएम की सूचना ई-मेल करने के परचात कम्पनी का सदस्य बन जाता है तथा कट-ऑफ तिथि अर्थात 20 सितम्बर, 2021 तक शेयर धारण करता है वह **sandeepts@adroitcorporate.com** पर निवेदन भेजकर लॉगिन आईडी तथा पासवर्ड प्राप्त कर सकता है। किन्तु यदि कोई व्यक्ति ई-वोटिंग के लिए सीडीएसएल के साथ पहले से पंजीकृत है तो वह मतदान के लिए वर्तमान यूजर आईडी और पासवर्ड का उपयोग कर सकता है।
- सदस्य ध्यान दें कि :
  - (क) रिमोट ई-वोटिंग माईड्यूल उपयुक्त तिथि के परचात सीडीएसएल द्वारा निष्क्रिय कर दिया जायेगा और निर्दिष्ट अवधि के उपरान्त रिमोट ई-वोटिंग को अनुमति नहीं होगी।
  - (ख) सदस्यों द्वारा प्रस्ताव पर एक बार मतदान कर लेने के परचात इसे बाद में बदला नहीं जा सकेगा।
  - (ग) एजीएम के दौरान भौतिक वेलट द्वारा मतदान की सुविधा उन सदस्यों के लिए उपलब्ध होगी जिन्होंने रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से मतदान नहीं किया है।
  - (घ) जिन सदस्यों ने रिमोट ई-वोटिंग के माध्यम से अपना मतदान कर लिया है वे एजीएम में भी उपस्थित रह सकते हैं किन्तु वे पुनः मतदान के अधिकारी नहीं होंगे; तथा
  - (ङ) यदि कट-ऑफ तिथि तक किसी व्यक्ति का नाम सदस्यों के रजिस्ट्रर या डिर्पोजिटरी द्वारा अनुरक्षित लाभांश स्वामियों के रजिस्ट्रर में दर्ज है वे रिमोट ई-वोटिंग तथा भौतिक वेलट के माध्यम एस एजीएम के दौरान मतदान की सुविधा प्राप्त करने के पात्र होंगे।
  - (च) एजीएम की सूचना कम्पनी की वेबसाइट **http://www.anandprojects.com/notice-to-the-shareholders.php** सीडीएसएल की वेबसाइट **https://www.evoting.com** पर उपलब्ध है।
  - (छ) किसी पृष्ठलाछ के लिए सदस्य **http://www.evoting.com** के हेल्प खण्ड में सदस्यों हेतु प्रोक्वेस्टली आरूड क्वेश्चन्स (“एफएक्यूज”) अथवा सदस्यों हेतु ई-वोटिंग यूजर मैनुअल का सन्दर्भ ले सकते हैं अथवा टोलफ्री नम्बर 18002005533 पर कॉल कर सकते हैं या श्री राकेश दलवी (उप प्रबन्धक), सेंट्रल डिर्पोजिटरी सर्विसेज (इण्डिया) लिमिटेड (“सीडीएसएल”), 16वीं मंजिल, फोरीज जीजीर्षाड टॉवर्स, दलाल स्ट्रीट, फोर्ट, मुम्बई-400001, ई-मेल : **helpdesk.evoting@cdslindia.com** से सम्पर्क कर सकते हैं।
- सदस्यों के रजिस्ट्रर तथा कम्पनी की शेयर अन्तरण सुरितकारई कम्पनी की 86वीं एजीएम के उद्देश्य से सोमवार, 27 सितम्बर, 2021 से गुरुवार, 30 सितम्बर, 2021 (दोनों तिथियाँ शामिल) तक बन्द रहेंगी।

**कृते आनन्द प्रोजेक्ट्स लिमिटेड**  
ह./-  
**स्थान : ललितपुर**  
**तिथि : 07 सितम्बर, 2021**

**सुरेन्द्र कुमार शर्मा**  
**(कम्पनी सचिव)**

**POSSESSION NOTICE****(For Movable/Immovable Properties)**

Whereas: The undersigned being the Authorised Officer of the Canara Bank under Securitization And Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (Act 54 of 2002) (hereinafter referred to as "the Act") and in exercise of powers conferred under Section 13 (12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, issued a Demand Notice calling upon the borrower to repay the amount mentioned in the notice, with further interest and incidental expenses and costs within 60 days from the date of receipt of the said notice. The borrower having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him / her under section 13 (4) of the said Act, read with Rule 8 & 9 of the said rule as per the details given below. The borrower in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of Canara Bank for an amount along with interest mentioned below. **The borrower's attention is invited to the provisions of Section 13 (8) of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.**

Name of Branch Name & Address of Borrower/Guarantor/Mortgagor	Date of Demand & Possession Notice	Outstanding Amt. as per Demand Notice	Description of Movable/ Immoveable Properties
<b>Branch : Haldwani</b> <b>Mr. Hariom Gupta (Borrower/Mortgagor)</b> S/o Mr. Om Prakash Gupta, R/o Parvatiya Mohalla, Himalaya Farm Bareilly Road, Haldwani, Distt. Nainital, Pin-263139 <b>Mrs. Santosh Gupta (Co-Borrower)</b> W/o. Hariom Gupta R/o Savitri colony bareilly road, Haldwani, Distt. Nainital, Pin-263139 <b>Mr Bhuwan Chanra Gupta (Gaurantor)</b> S/o Shankar Lal Gupta R/o Parvatiya Mohalla, Himalaya Farm Bareilly Road, Haldwani, Distt. Nainital, Pin-263139	<b>02.06.2021</b>          <b>02.09.2021</b>	<b>Rs. 8,78,247.12/- (Rupees Eight Lakhs Seventy Eight Thousands Two Hundred Forty Seven &amp; Twelve Paise Only), plus further interest &amp; other expenses.</b>	Land and Building in the name of Hari Om Gupta having the extent of site 92.93 sqmtr situated at khet no.241min, Village Haldwani Malli, Parvatiya Mohaulla Pargana Bhabhar chah Khata, Haldwani, District Nainital. <b>Boundaries:-</b> North- 10 Feet wide Kachha Rasta, South-Boundry wall of Kuldeep Kishore, East- Land of Seller, West-Land of Seller
<b>Date : 08.09.2021</b>	<b>Place : Haldwani</b>		<b>Authorised Officer</b>

**INDIAN SUCROSE LIMITED**

CIN: L15424PB1990PLC010903

Regd. Office &amp; Works: G.T. Road, Mukerian-144211, Distt. Hoshiarpur (Punjab)

Phone: +91-9115110651/52

Email ID: isl.investor@yaducorporation.com, Website: www.muksug.in

Notice is hereby given that the 30<sup>th</sup> Annual General Meeting (AGM) of the Members of the Company will be held on **Thursday, September 30, 2021 at 10.30 a.m.** through Video Conference (VC) / Other Audio Visual Means (OAVM), without physical presence of members, in compliance with the applicable provisions of the Companies Act, 2013 and Rules made thereunder and the SEBI (Listing Obligations and Disclosures Requirements) Regulations, 2015 read with the MCA Circular No. 14/2020 dated 8<sup>th</sup> April, 2020 Circular No. 17/2020 dated 13<sup>th</sup> April, 2020, Circular No. 20/2020 dated 5<sup>th</sup> May, 2020 and Circular No. 02/2021 dated 13<sup>th</sup> January, 2021 (collectively referred to as "MCA Circulars") and circular dated 12<sup>th</sup> May, 2020 and 15<sup>th</sup> January, 2021 issued by SEBI (Collectively referred to as "SEBI Circulars") to transact businesses set forth in the notice convening 30<sup>th</sup> AGM.

In compliance with the above circulars electronic copies of the notice of the 30<sup>th</sup> AGM and the Annual Report for the Financial Year 2020-2021 is being sent in due course to those Members, whose email addresses are registered with the Company/Depository Participants ('DP')/Registrar and Transfer Agent ('RTA'). The said Notice and Annual Report will be available on the Company's website www.muksug.in and on the website of Stock Exchange where the shares of the company are listed www.bseindia.com and on the website of Company's Registrar & Share Transfer Agent i.e. MCS Share Transfer Agent Limited at www.mcsregistrars.com and on the website of NSDL www.evoting.nsdl.com

**Manner of registering/Updating e-mail addresses:**

- Member holding share(s) in the physical mode are requested to register their email address temporarily with the Company/NSDL/RTA i.e. MCS Share transfer Agent Limited by e-mail request on isl.investor@yaducorporation.com/admin@mcsregistrars.com/evoting@nsdl.co.in in order to receive notice of the 30<sup>th</sup> Annual Report for the year ended 31<sup>st</sup> March, 2021 and login credentials for e-voting.
- Member(s) holding shares in electronic mode are requested to register/update their e-mail addresses with their respective Depository Participant(s) for receiving communication from the Company electronically.

**Manner of casting vote through e-voting:**

- The Company is providing facility of remote e-voting to its members in respect of all resolutions set out in the Notice convening the 30<sup>th</sup> AGM. The facility of casting votes by a member using remote e-voting as well as the e-voting system on the date of the AGM will be provided by NSDL. Members attending the 30<sup>th</sup> AGM through VC/OAVM will be counted for the purpose of ascertaining the quorum under section 103 of the Companies Act, 2013.
- The login credentials for casting the votes through e-voting shall be made available to the members through e-mail after they successfully register their e-mail addresses in the manner provided above.

The notice is being issued for the information and benefit of all the members of the Company.

By order of the Board of Directors

**Indian Sucrose Limited**

Sd/-

Date: 07.09.2021

Place: Mukerian

**Anamika Raju**  
Company secretaryTrillanium Technologies Limited  
CIN: U74899DL1992PLC051008

Regd. Off. :

Email:  
NOTICEDemat  
HoldingsPhysical  
HoldingFor and on behalf of Board of Directors  
Trillanium Technologies Limited

Sd/-

Managing Director

Place: New Delhi  
Date: 07/09/2021

New Delhi